Technische Information

Divinol Profi Lube HHS

Artikelbeschreibung

Divinol Profi Lube HHS ist ein vollsynthetisches, adhesives Haftspray geeignet für den Einsatz z.B. an schnell- wie langsamlaufenden Ketten, Zahnrädern, Gelenken, Führungen, Scharnieren oder beanspruchten Bolzen. Das Produkt verfügt über eine ausgezeichnete Kriechwirkung und dringt selbst in die engsten Schmierstellen zuverlässig vor, durch das hohe Druckaufnahmevermögen ermöglicht Divinol Profi Lube HHS minimalen Verschleiß.

Divinol Profi Lube HHS hat einen angenehmen, nicht penetranten Geruch, ist von leicht klebriger Konsistenz und eignet sich ebenfalls um störende Geräusche zu beseitigen. In Außenbereichen kann das Produkt ebenfalls problemlos eingesetzt werden, da dieses spritzwasserresistent ist und nebenbei einen entsprechenden Korrosionschutz bietet. Eine entsprechende Temperaturbeständigkeit wie auch Schleuderfestigkeit ist bei Divinol Profi Lube HHS entsprechend gegeben.

Vorteile:

- sorgt für extreme Leichtlaufeigenschaften
- garantiert gute Oberflächenhaftung
- versiegelt gegen Schmutz und Wasser
- vermindert Kettenlängung
- schützt vor Rostbildung
- verhindert Kettenstarre

Typische Kennzahlen

Temperatureinsatzbereich: -30 °C - + 80 °C

Dichte/20°C / DIN EN ISO 12185 : 0,45 g/cm³

Farbe des Schutzfilms: gelblich

Geruch: angenehm

Zusammensetzung: Feststoffhaltiges Haftspray (Teflon) mit spezifischen Wirkstoffen versetzt mit einem Propan/ Butangemisch

Anwendung / Applikation

Dose gut schütteln. Zu besprühenden Gegenstand säubern und trocknen lassen. Divinol Profi Lube HHS gleichmäßig, mit ca. 20 cm Abstand aufsprühen und vor Inbetriebnahme kurz antrocknen/ ablüften lassen lassen.

Nicht auf heiße Flächen sprühen!

23360 LK 05/2017-23360 LK-9

Diese Angaben entsprechen unseren derzeitigen Kenntnissen. Sie befreien den Verarbeiter nicht von eigenen Prüfungen. Eine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder eine Eignung für einen konkreten Einsatzzweck, kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Evtl. bestehende gesetzliche Bestimmungen und Verordnungen, die die Handhabung und den Einsatz der Produkte betreffen, sind vom Empfänger unserer Produkte selbst zu beachten.





Technische Information

Divinol Profi Lube HHS

Nutzen Sie unseren technischen Service. Unsere Außendienstmitarbeiter stehen Ihnen bei anwendungstechnischen Fragen gerne zur Verfügung.

23360 LK 05/2017-23360 LK-9

Diese Angaben entsprechen unseren derzeitigen Kenntnissen. Sie befreien den Verarbeiter nicht von eigenen Prüfungen. Eine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder eine Eignung für einen konkreten Einsatzzweck, kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Evtl. bestehende gesetzliche Bestimmungen und Verordnungen, die die Handhabung und den Einsatz der Produkte betreffen, sind vom Empfänger unserer Produkte selbst zu beachten.





2/2